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Al condensador de la figura se le aplica una forma de onda de tensién, cuya frecuencia es
de 250Hz, tal como la representada en la figura 1.

Determinese:
1 El valor de cresta de la forma de onda de la tension para que su valor eficaz sea de
2043V

2 Valor de la capacidad del condensador para que el valor de cresta de la funcién de

la energia en el condensador, W , sea: 36mJ.

La corriente por el condensador, y los valores asociados a dicha forma de onda.

4  Siahora se le aplica al condensador la forma de onda de la figura 2. ¢Cual serd el
valor de la corriente y los valores asociados a dicha forma de onda?

w

1 Valor de cresta de la tensidn:

. 1 -3
P T =——=41
eriodo de la forma de onda 50 410 °s

Lo obtendremos utilizando la representacion grdfica de la forma de onda cuadrdtica, ya que
sabemos el valor eficaz de la funcidn, y esta a su vez grdficamente se obtiene a partir de la
forma de onda cuadrdtica. Planteemos pues el valor eficaz grdficamente:

AV 4
Debido a la simetria con medio periodo es
0 | suficiente:
=203
> Se despeja ahora el valor maximo:
0 2 4 1 (ms) 4003 = 1[/‘2
3

g =60V



También se puede obtener el valor de cresta de la tension de la siguiente forma:
El drea del rectdngulo serd igual al

LIV 4 drea del tridngulo parabdlico.
e - 1
u2240%::§240'3&2
—~ | . 3210742
u o 21073
fmimoinm :
3 42 =2
4% =320V3) =3600
U =+/3600 =60V
De la expresién de la energia almacenada por el condensador obtendremos el valor de C:
1 2
w==cu
2
W= %5-02 =361073 =%C-602
107-3.
c=3019 "2 501076 = 200F
60

2 Representacién analitica de la tension:

~

0<t<21073s u(t) =2t =3010%tV
_ 210
u(t) = ~
2103 <#<41073s u(t)=- Z%G~4ﬂrﬂ=aom%+mov
Corriente:
. au(t) it) A
#)=c=0
M=y
" 0<#<21073s i(+) =201070-3010% = 0,6A 06 A
/ =
10-3 10-3< /(+) = 2010-6--30103 = — >
21073 <+ < 410735 /(#)=20107-3010° = -0,6A 5 > 2 > s)
-0,6 A
/F =0,6A
O
F=-0,6A4
/=0A
=064
I=06A4

3 Representacion analitica de la tension:

0<#<21073s u(t) = 6Q3

_ 210
u(t) = 60
1073

+=30103¢ V

Q..4qo-3)=(-3oqo3r+1zo)v

2103 <+ < 410735 dﬂ=—2

Y la corriente:



* 0<#<21073 i(+) =201070:30103 = 0,6A
/ =
21073 <+ < 41073 /(#)=2010"0--3010% = -0,6A

La misma corriente por tanto.



